



City Hostel je najmlađi član hostel porodice u Novom Sadu. Situiran je u starom jezgru grada, u Radničkoj 21, što omogućava laku i brzu komunikaciju sa svim važnijim lokacijama u gradu. Petrovaradinska tvrđava, Dunav, Univerzitetski grad, SPENS, "party" ulica Laze Telečkog i sve to na samo nekoliko koraka od City Hostela.

Moderno i funkcionalno opremljen City Hostel je idealno mesto za studente, bekpekere, ali i za porodice i turističke grupe.

City Hostela raspolaže sa 5 moderno opremljenih soba smeštenih na dve etaže, po dva kupatila na svakom spratu sa hidromasažnim tuš kabinama i zajedničkim prostorijama u okviru kojih se nalazi mini kuhinja.

Na sajtu www.booking.com City Hostel je dobio vrlo visoku prosečnu ocenu 9,4 (10 je maksimum), koja ga je svrstala među izuzetne smeštajne objekte u Srbiji. Ocene su davane na osnovu sledećih kategorija: čistoća, udobnost, lokacija, usluge, osoblje i odnos cene i kvaliteta pruženih usluga.

Cena smeštaja dve osobe u dvokrevetnoj sobi iznosi 26 evra u dinarskoj protivvrednosti, 48 u četvorokrevetnoj, dok je cena smeštaja po osobi u osmokrevetnim sobama 10 eura po osobi.

Svoje impresije o ovom objektu, dali su oni koji su boravili u City Hostel. Evo njihovih komentara objavljenih na sajtu www.booking.com:

Alin, Individualni putnik, Tuscaloosa, Sjedinjene Američke Države ,15. februar 2012.

"I was surprise to see that everything was nice and clean. The service was good, they even provided information about the city, really nice staff. My expectations were exceeded. Very pleased with City Hostel. I will surely go back there next time I'm in Novi Sad."

Marko, Trgovački putnik, Srbija, 14. februar 2012.:

"Novi brend hostel. Veliki, udoban i ima veoma ljubazno osoblje. Odlična lokacija. Doći ću ponovo sigurno. Toplo ga preporučujem svima. Sve je bilo savršeno."

Grupa prijatelja, Francuska , 23. januar 2012.:

"L'accueil est très agréable, le personnel est toujours prêt à vous rendre service et à vous aider ou à vous donner de bons conseils, la situation géographique est parfaite, le confort est largement suffisant et la propreté est au rendez-vous. Rien à dire, je recommande cet hébergement à toute personne seule ou groupe d'amis. "

Béla, Grupa prijatelja, Hódmezővásárhely, Mađarska , 31. januar 2012.:

"Barátságos fogadtatás, segítőkész információnyújtás. Jó nyelvtudás."

